

【請即時發佈】



JINCHUAN 金川

Jinchuan Group International Resources Co. Ltd

金川集團國際資源有限公司

(2362.HK)

金川國際公佈截至 2016 年 12 月 31 日止全年業績
有效節省成本措施，並扭虧為盈

財務摘要

	截至 12 月 31 日止年度	
	2016 年	2015 年
(千美元)		
收益	364,845	470,691
毛利	2,357	8,054
EBITDA	13,580	6,280
公司擁有人應佔年內溢利 (虧損)	8,347	(291,767)
每股基本溢利 (虧損) (美仙)	0.19	(6.71)
每股攤薄溢利 (虧損) (美仙)	0.07	(6.71)
	於 2016 年 12 月 31 日	於 2015 年 12 月 31 日
權益總額	767,544	760,960
資產負債比率	55.1%	45.4%

(香港，2017 年 3 月 20 日) — 金川集團國際資源有限公司 (「公司」，連同其附屬公司合稱「集團」/「金川國際」，股份代號：2362.HK) 今天公佈其截至 12 月 31 日止之全年業績。截至 2016 年 12 月 31 日止年度之收益為 364.8 百萬美元，較截至 2015 年 12 月 31 日止年度之 470.7 百萬美元減少 22.5%，來自採礦業務及貿易業務均錄得收益下降。公司擁有人應佔年內溢利為 8.3 百萬美元 (2015 年：虧損 291.8 百萬美元)。年度每股基本溢利 0.19 美仙 (2015 年：虧損 6.71 美仙)。董事會議決不就截至 2016 年 12 月 31 日止年度派發年末股息 (2015 年：無)。

金川集團董事長、金川國際董事會主席楊志強先生表示：「受令人失望之中國宏觀經濟數據及強勢美元的負面影響，銅價於 2016 年上半年持續於低水平徘徊，令集團採礦業務的表現受到不利影響。礦產及金屬產品貿易業務雖受銅價下降的影響較少，但仍面對有色金屬市場的環境不利及缺少新的業務商機等挑戰。集團雖然在上半年錄得毛損，卻於下半年成功實現扭虧為盈，錄得全年業績公司擁有人應佔溢利為 8.3 百萬美元。」

金川集團國際資源有限公司（股份代號 2362.HK）
截至 2016 年 12 月 31 日止全年業績 2/3

業務回顧

採礦業務

採礦業務分類由 Metorex（其總部位於南非）監管。Metorex 運營非洲兩個營運礦場：Ruashi 礦場，為位於剛果（金）之銅鈷礦及 Chibuluma 南礦（包括 Chifupu 礦床），為位於贊比亞之銅礦。截至 2016 年 12 月 31 日止年度，集團生產 42,587 噸銅（2015 年：47,782 噸）及 3,391 噸鈷（2015 年：4,344 噸），並出售 43,083 噸銅（2015 年：48,400 噸）及 3,264 噸鈷（2015 年：4,331 噸），銅鈷銷售額分別為 205.2 百萬美元及 58.0 百萬美元（2015 年：分別為 257.7 百萬美元及 75.8 百萬美元）。

Metorex 集團亦控制 Kinsenda 項目（位於剛果（金）之在試生產中的銅開發項目）及兩個位於剛果（金）之探礦項目（已在後期階段），分別為 Musonoi 項目（銅鈷礦項目）及 Lubembe 項目（銅礦項目）。

礦產及金屬產品貿易

截至 2016 年 12 月 31 日止年度，集團之全資貿易附屬公司購買及出售合共 19,969 噸（2015 年：18,521 噸）粗銅及 6,136 噸（2015 年：43,415 噸）銅精礦。截至 2016 年 12 月 31 日止年度，銷售粗銅及銅精礦之收益分別為 96.3 百萬美元及 5.4 百萬美元（2015 年：分別為 95.6 百萬美元及 41.6 百萬美元）。

粗銅乃根據一份於 2016 年續期之 20,000 噸年度採購合約採購自一家贊比亞生產商。2016 年裝運之粗銅數量與 2015 年大致相若。

採購自一家歐洲供應商之蒙古來源銅精礦之年度採購合約已自 2016 年初終止，僅於 2016 年 1 月發生一宗 6,136 噸之交易，乃因 2015 年年度採購合約內最後一期發貨出現延遲所致。

金川集團董事長、金川國際董事會主席楊志強先生總結：「全球經濟依然低迷，但銅價及鈷價已於近期有所回升，為採礦業務帶來一線曙光。集團經歷過 2016 年削減營運成本的成功，嚴謹經營及成本控制將繼續為業務重點。剛果（金）的 Kinsenda 項目已於 2016 年底開始進行剝採，並預期於 2017 年第二季開始為選礦廠進行最後調試。剛果（金）的 Musonoi 項目開發工程為本集團中期發展的關鍵構成部分，現已開始礦區探採的前期工作，另已獲充足資金初步收集前期工程所需岩土及地下水文數據。集團亦進行貿易活動。近期，本集團已增加貿易資源，務求在採取適當審慎的風險管理方針的同時實現新業務增長。本集團的願景為發展可持續及有競爭力的國際級採礦業務，並會致力為股東爭取最大回報。」

~完~

金川集團國際資源有限公司（股份代號 2362.HK）
截至 2016 年 12 月 31 日止全年業績 3/3

關於金川集團國際資源有限公司

金川國際是金川集團為加快建設跨國經營礦業集團戰略，提高金川集團全球投融資運營能力在香港建立的上市公司。藉助香港國際金融中心和貿易中心的優勢，大力拓展國際化經營戰略，是金川集團開發境外有色金屬礦產資源的旗艦平台。公司主營業務是海外礦產資源項目開發、資本運營與資產管理，鎳、銅、鈷及貴金屬原料和產品的貿易。

關於金川集團股份有限公司

金川集團於 1958 年創辦，為甘肅省政府持有主要權益之國有控股企業，專責採礦、選礦、冶煉、化工及進一步下遊深加工。金川集團乃全球極具知名的礦業企業之一，為全球第四大鎳生產商及第二大鈷生產商，以及中國第三大銅生產商。

新聞垂詢

溢星傳播有限公司 | 楊瑩瑩 | 電話：(852) 2581 0168 | 傳真：(852) 2854 2012
電郵：jinchuan@joviancomm.com